

国家统计局原局长邱晓华被双开

生活腐化堕落涉嫌重婚犯罪 去年10月被免职 已被移送司法机关依法处理

据新华社电 最近,中央纪委监察部严肃查处了国家统计局原局长邱晓华严重违纪案件。

经查,邱晓华在任国家

统计局领导职务期间,收受不法企业主所送现金;生活腐化堕落,涉嫌重婚犯罪。

邱晓华身为党的高级领导干部,丧失党性原则,收受

现金,道德败坏,涉嫌重婚犯罪,其行为严重违反了党纪政纪和法律,造成了恶劣的社会政治影响,必须依纪依法严肃处理。根据《中国共

产党纪律处分条例》、《中华人民共和国公务员法》的有关规定,经中央纪委审议并报中共中央批准,决定给予邱晓华开除党籍处分;经监

察部报请国务院批准,决定给予邱晓华行政开除处分;建议依法撤销其全国政协委员资格。对其涉嫌犯罪问题移送司法机关依法处理。

蒋巨峰出任四川省代省长

据新华社电 1月23日召开的四川省第十届人民代表大会常务委员会第二十六次会议决定:蒋巨峰为四川省人民政府代理省长。

四川省第十届人民代表大会常务委员会第二十六次会议还决定:接受张中伟辞去四川省人民政府省长职务的请求;接受杨志文辞去四川省人民政府副省长职务的请求。

全国网民总数达1.37亿

本报讯 据《北京晨报》报道,每10个中国人中就有一个坚持每周上网。昨日,中国互联网络信息中心发布第19次互联网络发展状况报告,报告显示,2006年,中国网民总人数增加了2600万人,网民总数达到1.37亿。

此外,2006年,国内使用宽带上网的网民总数实际已突破1亿人。此次调查也显示,在国内,使用手机上网的用户已达1700万,但有86.4%的网民认为“费用高”是目前手机上网最大的困扰。

别人“请”嫖娼也算收取贿赂

本报讯 据《检察日报》报道,“真没想到,这也是受贿”。1月19日下午,从拿到法院的一审判决书起,42岁的温某反复地自言自语,他因犯受贿罪被法院一审判处有期徒刑1年6个月,缓刑2年。

温某曾经是浙江省丽水市城市建设发展有限公司副总经理。2003年,温某认识了丁某。为了实现自己的目的,丁某常带温某去嫖娼。作为回报,温某为丁某争取了数个大桥桥栏建设工程等,使丁某获得70余万元利润。

温某虽然没有接受现金,只是接受了高档衣物、手机和嫖娼费,但仍依受贿罪论处。

浙江审计出违规资金140多亿

据新华社电 2006年,浙江省审计部门共查出违规资金140多亿元。

浙江省审计厅厅长谢力群日前透露,2006年,这个省对5012个单位进行了审计,查出的违规金额包括:损失浪费金额4.29亿元,应上缴财政金额31.91亿元,应减少财政拨款或补贴6.01亿元,应归还渠道资金42.21亿元,应调账处理金额55.75亿元。

周正毅卷进上海社保案

据新华社电 上海市检察院昨日表示,上海检察机关在侦查上海社保基金案过程中发现,农凯集团公司原董事长周正毅涉嫌行贿及虚开增值税专用发票犯罪。周正毅已于21日被依法逮捕,案件还在进一步

侦查中。

上海市人民检察院表示,上海检察机关2006年在立案侦查涉嫌贪污贿赂等职务犯罪案件中,共逮捕5名局级干部,其中部分干部与上海社保基金案有关。

外空试验不针对他国

外交部证实中国日前曾进行外空试验,已向美日等方面通报

本报讯 据《新京报》报道,昨天,外交部发言人刘建超在例行记者会上证实,中方日前在外空进行了一次试验,并已向包括美国在内的有关方面进行了通报。

刘建超证实:“在这次试验后,中国向包括美国、日本还有其他一些国家进行了通报,这再次说明中方在这个问题上持负责任

态度的。中方反对外空武器化和外空军备竞赛的立场没有任何变化。中方将继续推动外空的非武器化,继续防止外空军备竞赛,主张和平利用外空。”

刘建超同时表示,中方在这个问题上并没有什么可隐瞒的。实际上,在各方表达了对这件事情的关切以后,中方很快就向有关方面介绍了这次外空试验的有

关情况。刘建超强调,这次试验不针对任何国家,也不对任何国家构成威胁。

据报道,昨日日本官房长官盐崎恭久就中国外空试验表示,中方没有对此进行充分的说明。对此,刘建超表示,中方已向日方作了有关通报。

刘建超说,目前没听说有中国再次进行试验的计划。

诗人盼富婆12万年薪包养

湖南诗人“黄辉”再次抛出寻求包养 称可按年度签订包养协议

□晚报记者 王绍禹

本报讯 “身体写作”不再只是写作的手段,更成为谋生的手段。诗人“黄辉”(化名)22日在新浪杂谈发表帖子《我为什么期待富婆包养?》中称,“可以按年度签订包养协议……包养人提供费用每年不低于12万元人民币”。

在2006年11月中旬,“黄辉”就向长沙媒体抛出“希望被富婆或富姐包养”一说(本报曾报道)。

身体写作

改善了生活才能创作出作品

“诗人黄辉”在帖子中写道:“自从媒体发布我期待被富婆包养的消息后,白眼、耻笑、鄙视、批判等接踵而至,我一直承受着从所未有的舆论压力……选择怎样的生活方式是每个人自己的权利。被富婆包养也仅仅只是一种生活方式而已。”

在谈到“渴望包养”的原因时,“黄辉”称,包养是一种等价交换。富婆有钱,他有才,双方可以互补,他会尽一个被包养对象的义务,包括性。“生活的改善,对于我的创作很有帮助”。

明码标价

“诗人黄辉”提包养费1年12万

在帖子的最后,“黄辉”声明:“如果哪位富婆愿意包养我,我们可以按照年



“黄辉称,被包养是为了舒服地创作文学。”孙昱 图

度签约,即一个年度签一次约,期满后,如果对方满意我,我们继续签约。富婆包养可以同居包养与分居包养两种形式。分居包养的话,包养人提供的费用每年不低于12万元人民币……”

诗人真相

一个月的最高收入不到500元

记者随后联系了去年11月采访“黄辉”的长沙媒体记者。该记者称,“黄辉”是主动向他们报料“渴望富婆包养”的。“黄辉”笔名潇湘辉子、晴霏,益阳市南县人,30岁左右,现为湖南省作协会员。自1993年起公开发表各类诗歌散文200

上海社保基金案调查进程

2006年8月 上海市劳动和社会保障局局长祝均一被正式免职

2006年8月 上海市宝山区原区委副书记、区长秦裕涉嫌严重违纪

2006年9月 因涉及社保基金严重违纪问题,陈良宇被中纪委立案检查,上海市委书记等职务被免,中央政治局委员、中央委员职务被停止

2006年10月 国务院免去邱晓华国家统计局局长职务,在调查上海社保基金案中,发现邱晓华涉嫌严重违纪

2006年10月 福禧投资控股有限公司发布公告称,董事长张荣坤已被逮捕

2006年10月 上海市政府证实,上海市国资委主任凌宝亨、副主任吴鸿玫正在“协助调查”社保基金案

2007年1月 上海电气集团股份有限公司非执行董事李松坚涉嫌挪用公款犯罪被逮捕 据新华社

《大同一居民楼发生爆炸事故》追踪

住户引爆炸药造成5死6伤

本报讯 据《山西青年报》报道,昨日,大同市龙港苑小区15号楼3单元爆炸(本报曾报道)原因查明,系该单元西侧3层6号房内硝酸炸药爆炸引发液化气爆炸所致,警方认定是一起刑事案件。

15日8时57分,大同市城区龙港苑15号楼3单元发生一起爆炸案,造成5

死6伤。

警方调查发现,现场有硝酸类炸药爆炸残留物。根据对3单元3层6号西侧住户张某的尸体经实验推算,炸药量为300克左右。可以认定张某人为故意引爆炸药,并导致房间内的液化气爆炸,张某夫妻俩在爆炸中死亡。

公告

唐家谦先生:

国家规定转让房地产应当签订书面合同。您购买我公司开发的顺驰中央特区项目A3号楼东1单元9层东户房屋,虽经我公司多次催促,但一直拖延与我公司签订正式的商品房买卖合同。本着诚实信用和维护双方合法权益的精神,现再次通知,请您在本公告发布之日起七日内到我公司签订正式的商品房买卖合同。否则我公司将依法解除合同,另行处置该房屋。

郑州客属房地产有限公司
2007年1月22日